
■ 回答にご協力いただきまして、ありがとうございました。 
  ここに、調査結果の一部をご報告させていただきます 

 
■ 患者さんからいただいたご意見は、病院幹部、診療科部長、各部署長等で構成する 

  業務改善委員会で審議のうえ、担当部署に改善指示を行いました 
 

 
平成30年7月23日 高松赤十字病院長 

 

平成29年度 

患者満足度調査の結果を 
ご報告いたします 
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調査概要 

退院患者 外来患者 

実 施 期 間 
平成30年3月19日（月）～平成30年3月
25日（日）の1週間 

平成30年3月22日（木）～平成30年3月
23日（金）の2日間 

対 象 上記期間中に退院された患者さん 上記期間中に来院された外来患者さん 

調 査 回 答 者 数 
退院患者さん 236名のうち 125名、 
回収率 52.9％（前回：58.2％） 

 
外来患者さん 1838名のうち 490名、 
回収率 26.6％（前回：24.8％） 
 

配 布 方 法 
調査期間中に退院することが決まった患者さ
んに、病棟看護師より手渡し配布 

調査期間中に来院した患者さんに、外来ク
ラーク及び看護師より手渡し配布、ならび
に総合案内前方に記入台を設置し希望者に
記入頂く 

回 収 方 法 
 

各病棟に回収箱を設置し回収 
会計窓口（医事課3番）及び本館１階総合
案内前方の記入台に回収箱を設置し回収 
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アンケート用紙（退院患者） 

3 



アンケート用紙（外来患者） 
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退院患者さんへの 

アンケート調査結果 
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患者さんの性別・年齢・入院期間 
【退院患者さん】 

51.2% 45.6% 

3.2% 

性別患者数割合 

男 

女 

記入無し 

7日以内 

48.0% 
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19.2% 

15～21日 

9.6% 

22～1ヶ

月 

9.6% 

1ヶ月以上 

7.2% 

不明 

6.4% 

入院期間別患者数割合 
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患者さんの入院病棟・診療科 
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【退院患者さん】 
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当院を選んでいただいた理由をお聞かせください 
                  ※複数回答あり 
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【退院患者さん】 
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知人等に、当院を紹介や 

推薦したいと思われますか？  
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平成29年度 
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【退院患者さん】 
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病棟病室についての満足度 

 

 

63.1% 
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平成29年度 平成28年度 ※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」「満足」と回
答が得られた割合です。また、アンケート結果で「該当しない・分から
ない」「不明」の回答は含みません。 

【退院患者さん】 
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施設設備についての満足度 
【退院患者さん】 

61.9% 

66.7% 

59.3% 

57.7% 61.3% 

32.5% 

55.1% 
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院内案内・表示 

エレベーター 

エスカレーター 

待合室 トイレ 

駐車場 

売店 

平成29年度 平成28年度 

※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」「満足」と回
答が得られた割合です。また、アンケート結果で「該当しない・分から
ない」「不明」の回答は含みません。 11 



病院職員の言葉遣いや態度についての満足度 
【退院患者さん】 

87.0% 

87.9% 

86.1% 

88.0% 

81.5% 

78.8% 

82.2% 

74.7% 
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医師 
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検査技師 

リハビリ職員 

受付職員 

会計職員 

MSW

清掃員 

病院コンシェルジュ 

平成29年度 平成28年度 
※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」「満足」と回
答が得られた割合です。また、アンケート結果で「該当しない・分から
ない」「不明」の回答は含みません。 
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診療についての満足度 
【退院患者さん】 

85.2% 

85.1% 

73.2% 

82.1% 

83.8% 

86.0% 81.0% 
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医師への質問・相談 

医師の説明 

診察時間・診察内容 

看護師への質問・相談 

看護師の説明 

看護師の処置・援助内容 看護師間・医療従事者との連携 

薬剤師の説明 

放射線技師の説明 

検査技師の説明 

リハビリ職員の説明 

平成29年度 平成28年度 

※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」「満足」と回答が
得られた割合です。また、アンケート結果で「該当しない・分からない」
「不明」の回答は含みません。 
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高松赤十字病院を100点満点で評価する 
としたら何点をつけていただけますか？ 

【退院患者さん】 
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平成29年度 平成28年度 14 



外来患者さんへの 

アンケート調査結果 
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45.3% 

49.0% 

5.7% 

性別患者割合 

男 女 不明 
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患者さんの診療科・受診状況 
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【外来患者さん】 
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当院を選んでいただいた理由をお聞かせください 
                      ※複数回答あり 

【外来患者さん】 
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知人等に、当院を紹介や 

推薦したいと思われますか？  

【外来患者さん】 
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施設設備についての満足度 
【外来患者さん】 
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平成29年度 平成28年度 
※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」「満足」と回答
が得られた割合です。また、アンケート結果で「該当しない・分からな
い」「不明」の回答は含みません。 
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病院職員の言葉遣いや態度についての満足度 
【外来患者さん】 

87.9% 

88.2% 

74.5% 

75.7% 
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平成29年度 平成28年度 

※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」「満足」と回
答が得られた割合です。また、アンケート結果で「該当しない・分から
ない」「不明」の回答は含みません。 
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本日の診療に関して 
【外来患者さん】 
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待ち時間への配慮 

平成29年度 平成28年度 

※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」「満足」と回答
が得られた割合です。また、アンケート結果で「該当しない・分からな
い」「不明」の回答は含みません。 
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高松赤十字病院を100点満点で評価する 
としたら何点をつけていただけますか？ 

【外来患者さん】 
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平成29年度 平成28年度 
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